

EGYETÉRTÉS

KIADÓHIVATAL: BUDAPEST, IV. KERÜLETI-UTCA 6 SZ. HIRDETÉSEK ÉS NYILTTÉRBE...

SZERKESZTŐSÉG: BUDAPEST, IV. KERÜLETI-UTCA 6 SZ. SZERKESZTŐSÉG NEM KÜLDÜNK VISSZA...

Tisza megalázása.

Szegény miniszterelnök, mily álmatlan éjszakái lehetnek most a hatalom édesen megszokott párnáján! Helyezte olyanná vált, mint a skorpió, melyet tüzes szénnek szoros körébe helyeztek.

tottak. A dolog valódi rugója az a manikus lojalitási buzgalom, mely Széchenyi Pál gróf miserabilis intézkedéseiben nyilvánul.

vább falatozhatnak a husos fazekak mellett, annál nagyszerűbbnek fogják találni ezt a világrendet és annál inkább fölétek országunkban az állami élet legfelsőbb ideálját.

Budapest, június 2.

A Tisza-szabályozásról egy felette érdekes tanulmány jelent meg Hieronymi Károly tollából a Budapesti Szemle június havi füzetében.

Titkos miniszteri rendeletek.

Meddig türi még a magyar országgyűlés és a magyar nép Széchenyi Pált azon a miniszteri széken, melyről annyiszor pirulni kényszerítette és annyi kárt okozott?

De ugyan mit köszön Magyarország Széchenyi Pálnak? Azt, hogy a miniszteri tárczáért feladott ellenzéki zászlót átprófolásával megpiszkolta?

az a sorok közt is olvasni s majd teljesíti a miniszter teljes kívánságát, ha csak felig fejezte is ki. Különböző is megmagyarázza azt, hogy ez az első rendelet kevésbé tápintatlan, egy másik körülmejt az, hogy nem maga Széchenyi, hanem Matekovich államtitkár bocsátotta ki.

Egész más hangból beszél a főispánokhoz és vidéki kamarákhoz intézett, közvetlen Széchenyitől származó és általa jegyzett második rendelet május 24-ike alatt. Ebben már világosan elrendeli, hogy vele kezdet fogva senkit se buzdítsanak a kiállításban való részvételre.

A kamarákon túl mozgósította a miniszter még a főispánokat is. A hol a kamara tagjainak befolyása elégtelen, ott segítsen a főispáni parancs, szigorítva esetleg a fenyegetés preszójával.

Az egy század előtt lefolyt francia forradalomtól való félelemtől megvadult minisztert még mindezek sem nyugtatják meg, annyira szívén hordozza az udvariasság tiz parancsolatának szövegét törvényre. Felsőljárta a kamarákat, hogy tudassák vele az eddig történt előkészületeket.

A titkos rendeletek mesterségesen jártas miniszter persze nem szeretheti a francia forradalmi elveket, habár azok ma megszüntet forradalmiak lenni, és habár azt a méltóságot, a melyhez áldástalan működése daczára, jobb ügyhöz méltó szivóssággal ragaszkodik, a francia forradalom előzménye nélkül aligha lett volna alkalma ötfölneni.

A magyar közvélemény torkig van Széchenyi miniszter hivataloskodásával és várva várja a perczet, melyben megszabadul tőle. Meg kell buknia, mert minisztersége egy anakronizmus, egy képtelenség a magát szabadelvűnek valló magyar államban.

Hat épen a miniszterelnök csakugyan nem a francziákat akarta megsérteni, ő csak az ellenzékét gondolta szokott parlamentari fejezéssel ledurrintani, hanem elévett golyója kemény ércbe ütökött és visszapatnava őt magát sújtotta homlokra. Abból a tragikus helyzetből, melybe a miniszterelnök most belekerült, meg lehetne tanulnia, hogy az ellenzék irányában is másképp kell állást felvenni, hogy a tromfolás, feleselés és vagdalokozás még nem politikai bölcsesség, a mindig szavazó majoritási és mamelukbóliat még nem kormányzati siker.

De hisz nincs itt még a világ vége! Tisza Kálmán a hozzá intézett interpellációkra meg fog felelni így vagy amúgy, több-kevesebb ügyességgel és mindenesetre elég óvatossággal, mire a nemzetközi szerelem nagy affaireire reméljük minden későbbi utóhatás nélkül, teljesen be lesz fejezve.

A belügyminiszteriumban Torkos Kálmán miniszteri tanácsos és Lakner Antal osztálytanácsos cím és ranggal ellátott miniszteri titkár nyugdíjazása folytán a belügyminiszteriumhoz kinevezettek: Pócs Elek miniszteri tanácsos cím és ranggal felruházott osztálytanácsos valóságos miniszteri tanácsos, Huszár Kálmán osztálytanácsos cím és ranggal felruházott miniszteri titkár valóságos osztálytanácsos, Vass Antal és Bulyosky Aladár ezmezes titkár valóságos miniszteri titkárak; Jászai Gyula Sándor ezmezei fogalmazó és Zeley Lajos segédfogalmazó valóságos fogalmazók; Hann Károly és Vágó Ferencz fizetés nélküli segédfogalmazók valóságos segédfogalmazók. Ezekben kívül Grosz Lipót és Felső-Moyses Sándor osztálytanácsosok miniszteri tanácsosok, dr. Lörcincz Ferencz, Horváth Emil, dr. Török Ferencz fogalmazók a miniszteri titkár, dr. Harli Sándor, Petróczy Lajos, dr. Némethi Károly segédfogalmazók a miniszteri fogalmazói címmel és ranggal ruházottak fel. Végül fizetésellen segédfogalmazók Lubkovics Ede, Römer Róbert és P. Szathmáry Károly fogalmazó-gyakorolók nevezettek ki. E kinevezésekkel és előléptésekkel kapcsolatban a belügyminiszterium ügy- és személyzeti beosztásában is változások fognak koezbebb történni.

A mérsékelt ellenzék f. h. 3-án, vasárnap, d. u. 6 órakor értekezletet tart.

Az orosz katona.

A szomorú véget éri Skobelevnek, ha épen jó kedvében volt, bárati körben szerette azt a tervét kiéneíteni, hogy a német hadsereghez háború esztén, hogy lehetne leggyorsabban érkező módon hozza. A dolog igen egyszerű, szokta volt mondani. Kirendelünk 100,000 kocsatot és ezeket az orosz-német határon, ennek egész hosszában, néhány ezer apró rajtban, az ellenséges országba át bocsátjuk. A befutásnak egy napon, egy ugyanazon órában s ha csak lehet, azonnal a haduzenet után kell megtörténnie. A kocsak ravasz és átlátszó legény, epagy föltalálja magát a pusztá svajgaton, mint a zord hegyek között, és még jobban föltalálja magát majd a civilizált porosz tartományokban.

tenek körül, mintha ők lennének a világ urai, az abban a tudásban történik, hogy az orosz hadseregben oly órák jelennek, a melyek közönséges mértékkel nem becsülhetők meg. Az orosz hadseregnek győzelemhez vannak szokva. Nagy Péter ideje óta nagyon is gyakran lobogott diadalmasan az orosz zászló. Igaz, hogy legtöbb esetben olosk voltak azok babérok, melyeket az orosz hadvezérek magoknak megszereztek, de köztük van az a diadal is, melyet Bonaparte Napoleon felett kivívtak és ennek emléke ma is élkenek el az orosz népben. A krími és az utolsó török háború kabinet-háborúk voltak és a nép szélesebb rétegeiben nem voltak népszerűek. Oroszország kénytelen volt az ellenség túlyomói tengeri haderejével szemben engedni, itt pedig a létükert küzdő törököknek feltűnt fanatizmusával találta magát szemben. Ezért nem is tekinthető ez a két hadjárat Oroszország hadképességének megítélésénél irányadónak. Az orosz katonának erkölcsi lényege kell alapos betekintést szerezni, hogy elképzeljük, mi mindent képes az a végső esetben megenni.

teket közölni, igen messze vinne ez tárgyat, elég ha feleltem, hogy mindkét ragály a legelsőbb körökben is sokakat megmetételezett. A mily siralmas tehát nékem tekintetben az orosz tisztikar állapota, oly derék és alkalmas az orosz katonára. Nyers lelkiület és miveletlen észsel bír, mint minden orosz paraszt, de legben érdes habjan jó mag rejlik: türelme, készség, kitartás és természetes ravaszága mellett bizonyos foka a naiv hüségnek — ezek az egyszerű orosz ember tulajdonságai. E tulajdonságok mellett a hat év alatt az orosz ujoncokból már lehet valami formálni: ki kell it emelne, hogy az orosz vezényelt igen nagy tiszteletet a legényes szellemi kiképzetésére és hogy az olvasni és írni nem tudók száma a szolgálati évek előhaladásával teljesen csökken. Az altsziki kar, mely a legényeségből szemeltek ki, aránylag igen derék és annál is inkább odaszenteli magát hivatásának, mert Oroszországban az altsziteknek polgári utaló elhelyezése nem igen van divatban, de ha a szolgálóban megmarad, tetemes előnyben részesül, sőt 26 éves szolgálat után egyszerre 1000 ezüst rubel praemiumot kap.

ben az apai mesterséget űzik. A reorganizáció, mely az utóbbi években az orosz hadseregben kezdetét vett, a kocsákságon semmit sem változtatott. Garnizonjaikban, melyek leginkább a déli kormányzóságokban, a kazánban, a Don, a Kuban és Perek mellett és az ázsiai katonai kerületekben vannak, idylly és nyers életmódot folytatnak falvakban. Három éven át — 18-ik évtől 21-ik évtől — legények kocsákságot tanulnak, úgy mint más szabóságot. A kitanult kocsak aztán 12 évi rendes szolgálatot töltenek, őv év a tartalékban van és 12 évig a honvédeknél szolgálatot teljesít. Így el katonai szolgálatban, a melletti művelés kis szántóföldjét vagy valamely iparágot úgy, míg a mozgósítás vagy háború elő nem szülitja. Akkor aztán megy és harcol hiven, bátran, igaz katonához illo elszántsággal.

Nagy színész-fizetések.

Akarhányszor valóságos megdöbbenéssel hallja az ember, hogy ez vagy az a színész vagy színésznő milyen fizetést kap. Horribilis számok szerepelnek a színházké budgetjeiben. A társaságot egyetlen osztályt sem honorálják úgy, mint a színészt. Akad néha egy-egy mérész ember, a ki felszólal ez ellen a furcsa "divat" ellen, mert valóságos divat. De hát nem sokat lendít a dolgon. Nemcsak hogy marad a régi rendben, de még fokozódik a színészek igénye s a fizetés egyre szédítőbb magasságra emelkedik.

venné rossz néven attól, a ki ilyen hatalmasnak neveztesen, híresnek látván magát, a nagy dicsőséghez illo anyagi jutalmat is kíván. Tehát a modern sajátja a hibás? Mert az utóbbi gyakorlat hámjoltja a tényeket, teremten szupadi gyereket és istennéket, a kik aztán nem elegendőnek meg az egyszerű halandók fölével, hányáival, az államok százezret, millióit kívánják — mindennapi ollár-áldozattal. Igen, de a napi sajtó, kevés kivétel csak azt teszi, teheti, a mit a közvélemény, a közönség izlése megkíván, csak arról ír, a mirol a közönség olvasni akar. Csak kifejezi, nem teremti a közvéleményt. Nem változtathatja az izlést, legfeljebb csak nemestelne, ha munkásai a legtöbbszor nem usznának az áramlathal, ha nem volnának maguk is egy csomó közönség, mely egyetlen feladatának tekintti a nagy közönségnek kedve szerint való mulattatását, szeszélyeinek legyeztését, napi istenségeinek báványozását vagy detronizálását. Ha mindez nem úgy volna, a mint van, akkor a sajtó tehetne valamit a közönség izléseinek nemestelésére, a színházi balványimádás megselelésére; de a mai viszonyok közt kénytelen tudomásra venni a művésztalag aprócspró bajáról, kénytelen hozzájárulni a multo nagyságok megteremtéséhez, eszközül, lepuszult szolgálat halallat gázsi, föllepő díjak kiskicskarsához és csak a bevezelt tények után esik néha gondolkodóba az esztelen divat fölött és vizsgálja meg néha a saját lelkiismeretét.

Ilyen elmékedésnek, lelkiismereti vizsgálódásnak eredménye a párisi Figarónak az a cizkike, melyből a következő érdekes adatokat merítjük: I. Napoleon idejében a hírneves Catalani évenként 100,000 frank fizetés, egy jutalomdíjat kapott s még ezzel sem érte be, hanem átment Londonba, hol kétszer annyi jövedelemre tett szert. Az ünneplés Rachel, ki 4000 frank fizetéssel lépett be a Theatre Française-be, később 150,000 frank évi jövedelemre vált fel.

Egyike a legfenomenálisabb szerződésnek volt az, melyet Lind Jenny Bannummal kötött. A "svéd csalóanyag" 150 előadásra volt kötelezve eszténként 5000 frank fizetést, melyen kívül ott tagból álló kíséretével együtt fedezett utókölteket és fogadó-kiadást. Első évi jövedelme ismert tanácsos 15 hónapig tartó amerikai vendégvadász alatt 700,000 frankot szerzett. Ezt az összeget Sarah Bernhardt már rég föltalalta. Coquelin pedig, ki ez idő szerint Európában vendégvadász, alkalmasint felviszi a millióra, különösen ha oly mecenásokra talál, usnt Vanderbilt, a ki 15,000 frankkal fizette meg azt az évetet, hogy hajóján Coquelin a "Precieuses ridicules"-t elszavolta.

Londonban Malibran eszténként 3750 frankot, Grisi és Persiani pedig 5000—5000 frankot kaptak. Patti Adel volt az első, a ki egy fellépésért 10,000 frankot követelt s természetesen csakhamar

Az 1874. évi január óta Oroszországban általános hadkötöttség áll fenn. Ez ugyan a hadsereg elemének összetételére nem igen gyakorolt befolyást és csak annyiban okozott különbséget, hogy az ujoncsoknál a kényszer momentumát a köteleesség elve potolja. Mivel ma már a jobbágyság el van törölve, tehát a földesur a parasztot büntetés nélkül nem soroztathatja be, mint azt előbb tehetette. Ez a borzasztó fátum, mely egykor a muzsik felett lebegett és testét-lelkét éltének java idejére a czár kezébe szolgáltatta, ma már elvesztette hatalmát. Az európai Oroszországban az aktív szolgálati idő a gyalgalszállal 6 év, míhez 9 évi tartalékos szolgálata és 4 évi honvédelmi szolgálat járul. A finnosági katona, a ki azonban csak otthon köteles szolgálni, csak három évi szolgálatra vonul be. Az azelett oly hosszú szolgálati idő leszállítása által a katonaszolgálat határozottan igen sokot vezített borzalmassággal. Hat évig az orosz ember szivesen szolgál a czárnak, hiszen csak annak akaratától függ, hogy élethosszigan szolgáljon. Így az általános hadkötöttség behozatala óta az orosz katonaság erkölcsi nívója hirtelen emelkedett, mert az egykori fatalizmus helyébe bizonyos foka az egyéni tudatoságnak lépett.

Milyen anyag az tulajdonképp, melyből a czár harcosai rekrutálódnak? A tisztikar, a felsőbb társadalom eme gyümölcse, erkölcsi tulajdonaira nevez nem igen különbözik a fától, melyen termelt. És mivel a magasabb orosz társadalom rendkívül sok piszkos elemmel van szaturálva, nem csoda, ha az orosz hadseregnek tisztikarában sok joles mellett sok az alj is. A sikszasztási hajlam és a nihilizmus, ezek rákénelt az orosz tisztikarnak; oly bajok, a melyek a körülmények szerint az orosz hadsereg hátrahagyott sulyos befolyással lehetnek. A peidák ezreiből, melyeknek csak kis része kerül a sajtóban nyilvánosságra, nem akarok itt egyes eset-

Most még néhány szóval a kocsákról kívánok megemlékezni. Ennek a sajtószéri katonai létezés ményről, melynek saját fejlődési története, saját lényeges multja és külön szervezete van, más országban nincsen párja. Talán alkalommal részletesebben szólnék róla. A kocsák a sorhad katonáival szemben hivatásos katonák. A hadviselés a kocsáknak mestersége melyet kitanul s melyhez hű marad élethosszig. Megnősül, családát alapít és gyakran mint kocsákok hal meg, fiai mégis a legtöbb eset-

A ki egy kis szerepet akarílyen gyöngén is eljátszik, vagy egy pár taktust a nyilvánosság előtt élénkel, tüstént az újságba kerül, neves ember lesz a ki maga is elhiszi, hogy ő már valaki. Hát még a ki nagy szerepet játszik vagy énekel, az több-ször emlegetik a föld legáltalmasabb uralkodóinál, állam-alkotó férfainál, gondolkodó bölcseinel. Ki













# KIS HIRDELTESEK

Ezen nirozetési rovatban minden szövegegyeztetés közönséges péntekből 2 krral, compact betűkből szövege 4 krajczárral fizetendő.

Csak oly levelek válaszolunk, melyekkel a válasza szükséges levélbélvagy vagy levelezőlap beküldetik, és a hirdetés alatt álló szám közöltetik.

Minden hirdetőre felvillósított adó kiadandó! Inny. Czimmel együtt hirdetések minden kőzleté után még 30 kr. bélyegilleték is fizetendő.

1888  
MELLÉKLET

A T

Magyarország

rendes jelenség

gatszakadások

varosok megr

rendkívül int

ot a hol rend

Nem is szán

egy magokon a

1868-ban meg

erült. Így a

és Tiszá 15

1670-ig nem

77-ben, 78-é

leleket borít

a Tiszá ment

egnek szened

ottak viz alá

A közvelem

ismétlődő kar

híbaknak tulaj

nak, hogy a

mely a partm

ralainak át

folhasznált es

nak: és olyan

nek is ugyan

tezkedéseik

rik ugyan, h

és átvagások

tarják, hogy

vagások pedig

gy szóval

születése vég

sen tisztává

Ha valamely

zoket keresni

a baj merésze

A Tiszának

területe a T

3.615,709 hol

formán minde

kivételével es

részet tavasz

széles nyelvé

zett.

Arra nézve,

zár követelne

haszon mekko

tek följegyez

megkezdése 6

Annny azonban

árterületül,

val, 1.885,000

szesen 550,80

csak 275,90 h

csak másfél

multra azonban

men meg sem

szert rület elő

ntes szabályoz

ment most mi

termés vést e

delme alatt e

előt az árvíz

nem ártott a

hogy sem a s

not, sem a sz

zolt károkat,

multra azon

guk kár a jóv

mint azt az ö

leti Karoly ja

a Tiszavölgy

hogy a Tiszá

szeres statiszt

Valamint a

ról, szelintv

épitése mikor

niszternek 18

gyában a kep

vonakozólag

„Sajnálattal

gyekzetesen

Arban az által

rit. Különöse

tok, a menny

most már a r

után a töltés

fokozatosan e

szeneveden, f

és költség szá

fontartas ter

hosztos tudn

mondani, hol

tesiben nagy

terület költs

melet a társ

ily módon k

több van m

let ér. Azon

szegzet lehet

eredeti mivel

magasbaktól

rúni fog, s e

vekeztében e

testében bárn

ileteleg az e

nevezett font

mentesítési k

évi jövedelm

Edig a m

társulat az

helytelenül a

számítják az

kezdése óta

kellene venni

területek me

kezdése óta

a Tiszavöl

elő tejeszett

fogva 1886-ó

61.755.000 fo

fogallatik leg

lyet a tarsul

neg jelentke

társulat evi

fontartási e

Megemliten

költség nem

fontosabb kim

sultalm 189

lataln csak 7

néhány társu

dozatok hár

dekekben

Az ismételt

birtokekt edd

fosztják, és

a meg újra ter

csüggedése

a szabályozá

ben. Először

levő bajokat

nek a termés

keresik, hane

baj orvoslása

A Tiszazás

enlőzve el

renszertket

eddig követ

lyekkel néme

eszközket

eddig követ

eddig követ

tási szempont

## Urásokok

figyelmébe ajánlom magamat mindennek

**kárpitos és díszítő**

munkára helyben vagy vidékre Megrendelések és bármennyi javítások leggyorsabban eszközöltetnek. Így par

**rubanyos matrac**

45 ruganyval 24 főtérre csak 60 forint kapható. Vidéki megrendelések az ár egy harmada és szelvényes kérés. Kiváló minőségű anyagok. 1355

**MACHOFF M.**

Budapest, sáta-ter-utca 5.

## Pénzkölcsök

kaphatnak rendelkezésünkre önkéntes, innt tisztelet. Kereskedelmi pénzkölcsök, 500 forint 2000 forint rövid vagy több év alatt visszafizetéses személytelit gyantán 6-8-9-ra. Ingatlanokra, mint földirtok, mező és egyéb jövedelmű építványok 4-5, 5-6-7-8-9-10-11-12-13-14-15-16-17-18-19-20-21-22-23-24-25-26-27-28-29-30-31-32-33-34-35-36-37-38-39-40-41-42-43-44-45-46-47-48-49-50-51-52-53-54-55-56-57-58-59-60-61-62-63-64-65-66-67-68-69-70-71-72-73-74-75-76-77-78-79-80-81-82-83-84-85-86-87-88-89-90-91-92-93-94-95-96-97-98-99-100-101-102-103-104-105-106-107-108-109-110-111-112-113-114-115-116-117-118-119-120-121-122-123-124-125-126-127-128-129-130-131-132-133-134-135-136-137-138-139-140-141-142-143-144-145-146-147-148-149-150-151-152-153-154-155-156-157-158-159-160-161-162-163-164-165-166-167-168-169-170-171-172-173-174-175-176-177-178-179-180-181-182-183-184-185-186-187-188-189-190-191-192-193-194-195-196-197-198-199-200-201-202-203-204-205-206-207-208-209-210-211-212-213-214-215-216-217-218-219-220-221-222-223-224-225-226-227-228-229-230-231-232-233-234-235-236-237-238-239-240-241-242-243-244-245-246-247-248-249-250-251-252-253-254-255-256-257-258-259-260-261-262-263-264-265-266-267-268-269-270-271-272-273-274-275-276-277-278-279-280-281-282-283-284-285-286-287-288-289-290-291-292-293-294-295-296-297-298-299-300-301-302-303-304-305-306-307-308-309-310-311-312-313-314-315-316-317-318-319-320-321-322-323-324-325-326-327-328-329-330-331-332-333-334-335-336-337-338-339-340-341-342-343-344-345-346-347-348-349-350-351-352-353-354-355-356-357-358-359-360-361-362-363-364-365-366-367-368-369-370-371-372-373-374-375-376-377-378-379-380-381-382-383-384-385-386-387-388-389-390-391-392-393-394-395-396-397-398-399-400-401-402-403-404-405-406-407-408-409-410-411-412-413-414-415-416-417-418-419-420-421-422-423-424-425-426-427-428-429-430-431-432-433-434-435-436-437-438-439-440-441-442-443-444-445-446-447-448-449-450-451-452-453-454-455-456-457-458-459-460-461-462-463-464-465-466-467-468-469-470-471-472-473-474-475-476-477-478-479-480-481-482-483-484-485-486-487-488-489-490-491-492-493-494-495-496-497-498-499-500-501-502-503-504-505-506-507-508-509-510-511-512-513-514-515-516-517-518-519-520-521-522-523-524-525-526-527-528-529-530-531-532-533-534-535-536-537-538-539-540-541-542-543-544-545-546-547-548-549-550-551-552-553-554-555-556-557-558-559-560-561-562-563-564-565-566-567-568-569-570-571-572-573-574-575-576-577-578-579-580-581-582-583-584-585-586-587-588-589-590-591-592-593-594-595-596-597-598-599-600-601-602-603-604-605-606-607-608-609-610-611-612-613-614-615-616-617-618-619-620-621-622-623-624-625-626-627-628-629-630-631-632-633-634-635-636-637-638-639-640-641-642-643-644-645-646-647-648-649-650-651-652-653-654-655-656-657-658-659-660-661-662-663-664-665-666-667-668-669-670-671-672-673-674-675-676-677-678-679-680-681-682-683-684-685-686-687-688-689-690-691-692-693-694-695-696-697-698-699-700-701-702-703-704-705-706-707-708-709-710-711-712-713-714-715-716-717-718-719-720-721-722-723-724-725-726-727-728-729-730-731-732-733-734-735-736-737-738-739-740-741-742-743-744-745-746-747-748-749-750-751-752-753-754-755-756-757-758-759-760-761-762-763-764-765-766-767-768-769-770-771-772-773-774-775-776-777-778-779-780-781-782-783-784-785-786-787-788-789-790-791-792-793-794-795-796-797-798-799-800-801-802-803-804-805-806-807-808-809-810-811-812-813-814-815-816-817-818-819-820-821-822-823-824-825-826-827-828-829-830-831-832-833-834-835-836-837-838-839-840-841-842-843-844-845-846-847-848-849-850-851-852-853-854-855-856-857-858-859-860-861-862-863-864-865-866-867-868-869-870-871-872-873-874-875-876-877-878-879-880-881-882-883-884-885-886-887-888-889-890-891-892-893-894-895-896-897-898-899-900-901-902-903-904-905-906-907-908-909-910-911-912-913-914-915-916-917-918-919-920-921-922-923-924-925-926-927-928-929-930-931-932-933-934-935-936-937-938-939-940-941-942-943-944-945-946-947-948-949-950-951-952-953-954-955-956-957-958-959-960-961-962-963-964-965-966-967-968-969-970-971-972-973-974-975-976-977-978-979-980-981-982-983-984-985-986-987-988-989-990-991-992-993-994-995-996-997-998-999-1000-1001-1002-1003-1004-1005-1006-1007-1008-1009-1010-1011-1012-1013-1014-1015-1016-1017-1018-1019-1020-1021-1022-1023-1024-1025-1026-1027-1028-1029-1030-1031-1032-1033-1034-1035-1036-1037-1038-1039-1040-1041-1042-1043-1044-1045-1046-1047-1048-1049-1050-1051-1052-1053-1054-1055-1056-1057-1058-1059-1060-1061-1062-1063-1064-1065-1066-1067-1068-1069-1070-1071-1072-1073-1074-1075-1076-1077-1078-1079-1080-1081-1082-1083-1084-1085-1086-1087-1088-1089-1090-1091-1092-1093-1094-1095-1096-1097-1098-1099-1100-1101-1102-1103-1104-1105-1106-1107-1108-1109-1110-1111-1112-1113-1114-1115-1116-1117-1118-1119-1120-1121-1122-1123-1124-1125-1126-1127-1128-1129-1130-1131-1132-1133-1134-1135-1136-1137-1138-1139-1140-1141-1142-1143-1144-1145-1146-1147-1148-1149-1150-1151-1152-1153-1154-1155-1156-1157-1158-1159-1160-1161-1162-1163-1164-1165-1166-1167-1168-1169-1170-1171-1172-1173-1174-1175-1176-1177-1178-1179-1180-1181-1182-1183-1184-1185-1186-1187-1188-1189-1190-1191-1192-1193-1194-1195-1196-1197-1198-1199-1200-1201-1202-1203-1204-1205-1206-1207-1208-1209-1210-1211-1212-1213-1214-1215-1216-1217-1218-1219-1220-1221-1222-1223-1224-1225-1226-1227-1228-1229-1230-1231-1232-1233-1234-1235-1236-1237-1238-1239-1240-1241-1242-1243-1244-1245-1246-12

MELLÉKLET A 153-ik SZÁMHOZ.

A Tisza-szabályozásról.

Magyarországon néhány év óta, mintha már a tavasz...

Azok, a kik a töltések építését károsnak vagy czelre...

Ha valamely bajnok megszüntetése alkalmas eszközök...

Arta névű, hogy eme roppant területnek a szabályozás...

Valamint a Tiszaszabályozás gazdasági eredményeiről...

Az árvek megszüntetésének, vagy káros hatásuk...

De az ilyen mesterséges vízigyűjtő medencéknek be...

Table with 2 columns: Year, Amount. 1883-ban 740,000 forint, 1884-ban 789,000, 1885-ben 943,000, 1886-ban 993,000.

Megemlítendő az is, hogy az ármentesítésre fordított...

Az ismételt gátszakadások és árvíz-károk, melyek a...

A Tisza árterületét a Tokajnál fölött levő szakadó...

A Tokajnál fölött levő szakadó ugyanaz a név, a Tokaj...

Az első helyen említett eszmé, tudniillik az árads-...

Közölni a levél kivonatát, mert hiú képét adja annak...

Mielőtt valamely bajnok orvosságát keresnők, előbb...

Ha valamely bajnok megszüntetése alkalmas eszközök...

Arta névű, hogy eme roppant területnek a szabályozás...

Valamint a Tiszaszabályozás gazdasági eredményeiről...

Az árvek megszüntetésének, vagy káros hatásuk...

De az ilyen mesterséges vízigyűjtő medencéknek be...

Table with 2 columns: Year, Amount. 1883-ban 740,000 forint, 1884-ban 789,000, 1885-ben 943,000, 1886-ban 993,000.

Megemlítendő az is, hogy az ármentesítésre fordított...

Az ismételt gátszakadások és árvíz-károk, melyek a...

Azok, a kik a töltések építését károsnak vagy czelre...

Ha valamely bajnok megszüntetése alkalmas eszközök...

Arta névű, hogy eme roppant területnek a szabályozás...

Valamint a Tiszaszabályozás gazdasági eredményeiről...

Az árvek megszüntetésének, vagy káros hatásuk...

De az ilyen mesterséges vízigyűjtő medencéknek be...

Table with 2 columns: Year, Amount. 1883-ban 740,000 forint, 1884-ban 789,000, 1885-ben 943,000, 1886-ban 993,000.

Megemlítendő az is, hogy az ármentesítésre fordított...

Az ismételt gátszakadások és árvíz-károk, melyek a...

Az ismételt gátszakadások és árvíz-károk, melyek a...

Table with 2 columns: Year, Amount. 1883-ban 740,000 forint, 1884-ban 789,000, 1885-ben 943,000, 1886-ban 993,000.

Megemlítendő az is, hogy az ármentesítésre fordított...

Az ismételt gátszakadások és árvíz-károk, melyek a...

Azok, a kik a töltések építését károsnak vagy czelre...

Ha valamely bajnok megszüntetése alkalmas eszközök...

Arta névű, hogy eme roppant területnek a szabályozás...

Valamint a Tiszaszabályozás gazdasági eredményeiről...

Az árvek megszüntetésének, vagy káros hatásuk...

De az ilyen mesterséges vízigyűjtő medencéknek be...

Table with 2 columns: Year, Amount. 1883-ban 740,000 forint, 1884-ban 789,000, 1885-ben 943,000, 1886-ban 993,000.

Megemlítendő az is, hogy az ármentesítésre fordított...

Az ismételt gátszakadások és árvíz-károk, melyek a...

Az ismételt gátszakadások és árvíz-károk, melyek a...

Table with 2 columns: Year, Amount. 1883-ban 740,000 forint, 1884-ban 789,000, 1885-ben 943,000, 1886-ban 993,000.

Megemlítendő az is, hogy az ármentesítésre fordított...

Az ismételt gátszakadások és árvíz-károk, melyek a...

Azok, a kik a töltések építését károsnak vagy czelre...

Ha valamely bajnok megszüntetése alkalmas eszközök...

Arta névű, hogy eme roppant területnek a szabályozás...

Valamint a Tiszaszabályozás gazdasági eredményeiről...

Az árvek megszüntetésének, vagy káros hatásuk...

De az ilyen mesterséges vízigyűjtő medencéknek be...

Table with 2 columns: Year, Amount. 1883-ban 740,000 forint, 1884-ban 789,000, 1885-ben 943,000, 1886-ban 993,000.

Megemlítendő az is, hogy az ármentesítésre fordított...

Az ismételt gátszakadások és árvíz-károk, melyek a...

Az ismételt gátszakadások és árvíz-károk, melyek a...

Table with 2 columns: Year, Amount. 1883-ban 740,000 forint, 1884-ban 789,000, 1885-ben 943,000, 1886-ban 993,000.

Megemlítendő az is, hogy az ármentesítésre fordított...

Az ismételt gátszakadások és árvíz-károk, melyek a...









IRODALOM.

A Magyar Történelmi Életrajzok idejé... A Magyar Történelmi Életrajzok idejé...

Mária-dalok és legendák. írta Rudnyánszky... Mária-dalok és legendák. írta Rudnyánszky...

Szladkovics «Marina»-ja, a hazai tót költészet... Szladkovics «Marina»-ja, a hazai tót költészet...

Tájékoztató a magyarországi Kárpát-vidék... Tájékoztató a magyarországi Kárpát-vidék...

Akadémiai kiadványok. Az akadémia kiadásában... Akadémiai kiadványok. Az akadémia kiadásában...

A nő tényleges rendeltetése, tanulmányai... A nő tényleges rendeltetése, tanulmányai...

fordul, hogy minél méltóbban igyekezzenek betölteni ezt... fordul, hogy minél méltóbban igyekezzenek betölteni ezt...

— Szászországi szövegok az egyházi költészet... — Szászországi szövegok az egyházi költészet...

— Lampel Róbert kiadásában jelentek meg... — Lampel Róbert kiadásában jelentek meg...

— Tájképek az erdőben... — Tájképek az erdőben...

— Tájképek az erdőben... — Tájképek az erdőben...

— Tájképek az erdőben... — Tájképek az erdőben...

— Tájképek az erdőben... — Tájképek az erdőben...

— Tájképek az erdőben... — Tájképek az erdőben...

balkáni tudományos expedíció tagjának érdeméről nem... balkáni tudományos expedíció tagjának érdeméről nem...

— Előszó... — Előszó...

— Előszó... — Előszó...

— Előszó... — Előszó...

— Előszó... — Előszó...

— Előszó... — Előszó...

— Előszó... — Előszó...

— Előszó... — Előszó...

ujabb számai: a «Borskor, palást, ostor» című verses... ujjabb számai: a «Borskor, palást, ostor» című verses...

— A gör. szert. kath. Hírlapok című füzet... — A gör. szert. kath. Hírlapok című füzet...

— A gör. szert. kath. Hírlapok című füzet... — A gör. szert. kath. Hírlapok című füzet...

— A gör. szert. kath. Hírlapok című füzet... — A gör. szert. kath. Hírlapok című füzet...

— A gör. szert. kath. Hírlapok című füzet... — A gör. szert. kath. Hírlapok című füzet...

— A gör. szert. kath. Hírlapok című füzet... — A gör. szert. kath. Hírlapok című füzet...

— A gör. szert. kath. Hírlapok című füzet... — A gör. szert. kath. Hírlapok című füzet...

— A gör. szert. kath. Hírlapok című füzet... — A gör. szert. kath. Hírlapok című füzet...

A Hazánk történelmi közlőnyben Némethy Lajos, a budai... A Hazánk történelmi közlőnyben Némethy Lajos, a budai...

A Hazánk történelmi közlőnyben Némethy Lajos, a budai... A Hazánk történelmi közlőnyben Némethy Lajos, a budai...

A Hazánk történelmi közlőnyben Némethy Lajos, a budai... A Hazánk történelmi közlőnyben Némethy Lajos, a budai...

A Hazánk történelmi közlőnyben Némethy Lajos, a budai... A Hazánk történelmi közlőnyben Némethy Lajos, a budai...

A Hazánk történelmi közlőnyben Némethy Lajos, a budai... A Hazánk történelmi közlőnyben Némethy Lajos, a budai...

A Hazánk történelmi közlőnyben Némethy Lajos, a budai... A Hazánk történelmi közlőnyben Némethy Lajos, a budai...

A Hazánk történelmi közlőnyben Némethy Lajos, a budai... A Hazánk történelmi közlőnyben Némethy Lajos, a budai...

FALUSI TRAGÉDIA.

— LENGYEL BESZÉLY. —

írta: SIENKIEWICZ HENRIK.

Rzeka most szépeknek kerest, mert kitűnő munkás... Rzeka most szépeknek kerest, mert kitűnő munkás...

— No Rzeka, ürdög bujék a börtöndé, azok... — No Rzeka, ürdög bujék a börtöndé, azok...

Oh! doktor nem szorok én, Huh!

Patkások sem kell szorok én, Huh!

Ásó, kapa, föld kell énnekem, Huh!

A korcsóban is ő volt az első ember, csak hogy... A korcsóban is ő volt az első ember, csak hogy...

— Nem sokáig tekinthetnek rád szegény szemem... — Nem sokáig tekinthetnek rád szegény szemem...

hogy azt a zold sipkát, felpezekelt orrot és parányi... hogy azt a zold sipkát, felpezekelt orrot és parányi...

— Nem sokáig tekinthetnek rád szegény szemem... — Nem sokáig tekinthetnek rád szegény szemem...

— Hiba mindez. Mintha nem tudna azokról az... — Hiba mindez. Mintha nem tudna azokról az...

szól rövid gondolkodás után. Talán lehet még segíteni... szól rövid gondolkodás után. Talán lehet még segíteni...

— Eredj, eredj, — mondá az asszony, — és vigy... — Eredj, eredj, — mondá az asszony, — és vigy...

— Hiba mindez. Mintha nem tudna azokról az... — Hiba mindez. Mintha nem tudna azokról az...

ton gyötörte. Egy kis sebláza is volt, ny, hogy alig... ton gyötörte. Egy kis sebláza is volt, ny, hogy alig...

— Oh jaj! jaj! megsebesült! ismétli elfojtott hangon... — Oh jaj! jaj! megsebesült! ismétli elfojtott hangon...

— Daga Serrano! szerelmem! En magam kötöm be... — Daga Serrano! szerelmem! En magam kötöm be...





Hirdetmény.

Schwartz József budapesti cépezés esodomegehez tartozó, összesen 8181 frt 54 kr becsértékű árúk és bolti felszerelvények, nyilvános ajánlat útján eladnak.

Farkas György. községi tanácsnok, v. Schwartz József esodomege gondnoka. (IV. aranykéz-utca 6. sz.) 6470

BUTOR SZABÓ JÓZSEF ÉS TÁRSAI Budapesti asztalos-társaság Budapest, József-tér 9. szám alatt, az osztrák-magyar bank épületében. 6491

Nagyon olcsó árban... AGULÁR D. Budapest, Hatvani-utca 1. szám.

A PALLAS könyvtárhivatalában Budapestben és minden hazai könyvkereskedésben kaphatók a következő JOGI és TÖRVÉNYKÖNYVEK.

A Gleichberg melletti Janos-forrás... Schleinz Károly és társainál 5763 BUDAPEST, VIII., Stáció-utca 47. szám.

Legolcsóbb és legkellemesebb összeköttetés Carlsbad és Franzensbadba. A szab. osztrák-magyar államvasút-társaság Budapestről-Carlsbad és Franzensbadra...

MAGYAR KIRÁLYI ÁLLAMVASUTAK. Diszes üzleti helyiségek az operaházzal szemközt.

Most jelent meg a MAGYAR ALMANACH az ország virilistáinak és Fiume vagonos (100 frton felül adott) fizető polgárságának czim- és névjegyzéke

Fowler-féle gőzeke-készülékek egyes és kettős géprendszerűek a legújabb szerkezetű ekmozgonyokkal és szántószerkekkel Boroszlóban a német mezőgazdasági társulat 1888. június 7-től egész 11-ig tartó

A FRANKLIN-TÁRSULAT magyar irodalmi intézet kiadásában megjelent és minden könyvkereskedésben kaphatók:

JUTALOM-KÖNYVEK elemi- és népiskolák számára. Andor Deák. Közönlő-könyv. Nagy és kis deákok számára. 20 kr.

A Gleichberg melletti Janos-forrás... Schleinz Károly és társainál 5763 BUDAPEST, VIII., Stáció-utca 47. szám.

Legolcsóbb és legkellemesebb összeköttetés Carlsbad és Franzensbadba. A szab. osztrák-magyar államvasút-társaság Budapestről-Carlsbad és Franzensbadra...

Most jelent meg a MAGYAR ALMANACH az ország virilistáinak és Fiume vagonos (100 frton felül adott) fizető polgárságának czim- és névjegyzéke

Jóval föltulmaja a világ legjobb fénymázát az általános ismert, legkitűnőbb Johann Parger Wien, I. Bez. Schulerstrasse 7. cs.kir. sz. gyárban előállított

Indigo olajlack-fénymáza. Ezüst érmekkel díjazva valamennyi kiállításban. A legjobb anyagból a legelőnyösebben előállítva...

MAGYAR LEXIKON 16 kötetes szótár és 1 kötet (160) képmelletek. Ár: füve 48 frt, kötve 64 frt.

Igen szép nemes birtok Pestmegyében a főváros közelében, szép épületes telken, körülbelül 1130 hold kiterjedésű...

A PALLAS irodalmi és nyomdai részvénytársaság könyvtárhivatalában kapható: FRANCIA-MAGYAR SZÓTÁR. Szótárak és nyelvtani megjegyzések a francia akadémia és a legelőnyösebb francia szótárak után.

A FRANKLIN-TÁRSULAT kiadásában Budapestben megjelent és minden könyvkereskedésben kapható — az osztr. tartományok számára Széleskúti György cs. kir. egyet. könyvtárával Bécsben I. Stefánplatz 6.

A RÉGI MAGYARORSZÁG 1711-1825. IRTA GRÜNVALD BELA. MÁSODIK KIADÁS. Ár: füve 4 frt.

Epen most jelent meg: A KIR. KISEBB HASZONVÉTELEK MEGVÁLTÁSÁRÓL DR CSILLAG GYULA TARTALOM:

Margitszigeti gyógy-fürdő. Budapest főváros közvetlen közelében. 35° R. meleg artzi forrás, porcellán, márvány, kád- és kőfürdők zuhany-készülékkel, nagyzeru kert, 300 teljes kényelmekkel berendezett szobák...

KARL KUHN & Comp Bécsben. Gyári raktár: Stephansplatz 6. szentleoni tőkésüzletekben fardozva, igen kedvelt u. n. Klaps, Raener és Alumínium-tollakkal, valamely nagyobb állatokat elő 1155, 1255, 1530 számok alatt...

A SZOBRÁNCZI FÜRDŐ. Ezen anyasági forrásnak hideg só-kénves vízbe hatásos és legelőnyösebb hatással bír a bőrgyógyászati és a májbetegségekben...

SZABAD. OSZTR.-MAGY. ÁLLAMVASUT-TÁRSASÁG. 26876. szám. A vonatok indulási ideje Budapestről 1888. évi június hó 1-jétől érvényes.

A vonatok indulási ideje Budapestről 1888. évi június hó 1-jétől érvényes. 4.10 reggel, Keleti expressz-vonat minden keiden és szombaton Temesvár, Orsova, Bukarest és Konstantináoly felé.

A PALLAS irodalmi és nyomdai részvénytársaság könyvtárhivatalában kapható: FRANCIA-MAGYAR SZÓTÁR. Szótárak és nyelvtani megjegyzések a francia akadémia és a legelőnyösebb francia szótárak után.

Berhadasi hirdetmény. Ezennel közzétettük hogy a vallás-ápolás püspök-helyettesi birtokból a XXXIII. számú Battyány nevezetű 11820/21 holdnyi területű kaszáló-legelő és nádas birték a f. év június 7-én d. e. 11 órakor Czegleden a közal. ker. föltüzésnél zárt ajánlati verseny útján haszonbérre fog adani.

RUGANYOS SÉRVKOTÓK biztonsággal övel és szorvódnak. Fontos szorvódnak. Fontos szorvódnak.

Margitszigeti gyógy-fürdő. Budapest főváros közvetlen közelében. 35° R. meleg artzi forrás, porcellán, márvány, kád- és kőfürdők zuhany-készülékkel, nagyzeru kert, 300 teljes kényelmekkel berendezett szobák...

1888 H... SZER... BUDAPEST, IV. KERÜLET... VIDEKRE POSTÁNY... Kiható válság... miniszternek... junkerek el... társba helyez... jaul Gneist v... kammer m... ellentétben... badelvi gon... trónlépés ide... belügyminisz... jog jelenlegi... ismeretes, ho... tette szentes... mely a po... sat öt év... javaslattal... de közzétette... tesítette... a porosz... melyen Rich... a kormány... szermsind... szári ház el... szed és ez... szárra, hogy... intézett Putt... hadságtisz... szemrehány... lyásolta a... rekskriptumot... kellene küzz... vonakodik, ... nak, vagy n... eldöntve: in... natív még r... ban erre vo... Az ötéves... vnyjavaslatt... tisztába hoz... nap oszeáll... lentmondó r... hírekről ér... semmit. Ho... vnyjavaslatt... test, vagy h... sügyminisz... tézett esak... mely a vála... erre nézve... de esakig g... választatták... közzététele... választás sz... az összekap... dik, hogy o... látotta. A c... iródtat a sz... nyomása al... hirt, mely s... intézett leve... len, mintha... Puttkammer... vasárnapi r... Nachrichten... mintha a t... dasával s... hogy Poros... gya minisz... csak nemisz... tartung nyilat... a kartellpár... volt, s ha t... badelviéle... vnyjavaslatt... g győzelmi... A Nord... mában utal... mál, mely a... kelesi mogy... francia po... elősegíteni... a habzary... érdekeivel v... Boulange... csatótt ki... személye... lanche-hős... vépett fel... előtté Car... s melynek... kus, a kib... nano a... Dérouléder... jvia Boula... hogy az o... a mit o... revizióját e... sá. Eddig... köztük Ne... program... köztársaság... a holnapi e... zetni... Az orosz... június 4-... A hivatali... rium kebele... fűsok, me... A Tisz... most már t... parlamenti... tesekké, v... tesekké, val... hivatalos k...